De groep jongeren uit [plaats/kerk], die deze zomer de handen uit de mouwen zouden steken in [land], gaan in Nederland op reis. 

Naar het buiteland reizen is in deze tijd nog niet mogelijk en de situatie in de zomer is nog onzeker. Natuurlijk waren ze graag op reis gegaan, maar gezien de situatie is dat nu niet verantwoord.  In plaats van een project in het buitenland, gaan zij daarom in Nederland bouwen aan verandering. Tien dagen lang, in de periode waarin ze anders naar het buitenland waren gegaan, steken ze hun handen praktisch uit de mouwen voor een groep mensen dicht bij huis. Ze gaan aan de slag bij [naam organisatie] met [werkzaamheden] in samenwerking met  [naam Nederlandse partner]. Daarnaast doen ze activiteiten sámen met de doelgroep, zodat ze hen en hun leefwereld beter leren kennen en begrijpen. Eigenlijk precies zoals op een World Servants-project dus, maar dan dichter bij huis. 

Het project in het land waar de deelnemers naartoe zouden gaan wordt gewoon uitgevoerd, door de lokale partner met de lokale aannemers. Natuurlijk is het ontzettend jammer dat ze daar niet zelf aan bij kunnen dragen, maar zo hoeft de gemeenschap niet langer laten wachten op de voor hen zo noodzakelijke gebouwen. Gedurende de projectperiode worden alle mogelijkheden benut om contact tussen de jongeren en [naam gemeenschap] te leggen met foto’s, video’s en misschien een live verbinding.

[bookmark: _GoBack]Met de door de actiegroep geworven deelnemersbijdragen worden nu eigenlijk twee projecten gefinancierd: het project ver weg wordt ‘gewoon’ gebouwd zoals afgesproken. De impact in het zuiden is er dus gewoon. De impact dicht bij huis ook: niet alleen in de plaats waar je deelnemers nu aan de slag gaan, maar ook door toffe activiteiten die ze gaan ondernemen met de doelgroep.

Vorig jaar zijn de projecten doorgeschoven naar komende zomer. Dat brengt voor World Servants extra kosten met zich mee voor de ondersteuning en impact van de reis. Meer hierover is te lezen op worldservants.nl/challenge2021. 

Voor vragen of ideeën kunt u contact opnemen met groepsleider [naam] via telefoonnummer [telefoonnummer] of mailadres [groepsnaam]@worldservants.nl. 
