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Betreft: verzoek om financiële bijdrage

Geachte [titel],

Graag breng ik een project in [land] onder de aandacht, waar ik aanstaande zomer aan ga meebouwen. Met een groep jongeren uit [plaats] gaan we in [land] drie weken bouwen aan [faciliteit], samen met lokale jongeren. Het project is een initiatief van de Nederlandse organisatie World Servants, de lokale organisatie [naam partner] en de kerk in [plaats].

Met World Servants gaan jaarlijks zo’n 700 jongeren op reis. In een ontwikkelingsland bouwen ze, samen met de lokale gemeenschap, aan een kliniek, school of sanitatievoorzieningen. Het project zorgt niet alleen voor de bouw van zo’n faciliteit, maar ook voor nieuwe kennis en energie in de gemeenschap. Door deel te nemen aan een project, dat in nauw overleg met de plaatselijke organisatie en gemeenschap is opgezet, help je mee leefomstandigheden van de gemeenschap structureel te verbeteren. Daarnaast ontwikkel je jezelf omdat je kennismaakt met de andere leefomstandigheden, met een andere cultuur en met een vaak andere geloofsbeleving. 

Iedere deelnemer draagt bij aan de projectkosten door het bijeenbrengen van een eigen deelnemersbijdrage. Hiervan worden onder anderen de reis en het verblijf en een deel van de bouwmaterialen betaald. Voor het project willen we in [plaats] [bedrag] bijeenbrengen, waarvan we een deel uit eigen zak betalen. Het is een behoorlijk bedrag, dat we bij elkaar brengen door het organiseren van sponsor- en verkoopacties. Organisaties als Wilde Ganzen en supporters van World Servants dragen ook bij aan het project. 

Graag wil ik zoveel mogelijk mensen uit onze gemeente betrekken bij dit project. Ik geef graag een presentatie in de kerk over ons project. Zou u mij willen steunen met goede ideeën, publiciteit en een financiële bijdrage, zodat ik namens de hele gemeente kan gaan? Als u positief besluit ten aanzien van een financiële bijdrage, dan kunt u deze overmaken via de website geef.ws/groepsnaam. Bij voorbaat hartelijk dank!

Als bijlage bij deze brief vindt u een magazine met informatie over de projecten. Uiteraard ben ik bereid een mondelinge toelichting te geven. Mijn contactgegevens vindt u bovenaan deze brief.

Met vriendelijke groeten,

Naam
Straat + nr.
[bookmark: _GoBack]PC + WOONPLAATS

Bijlage: [specificeer hier bijlagen, bijvoorbeeld het projectmagazine]
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